

У ЦИЉУ БОЉЕГ И КВАЛИТЕТНИЈЕГ ОБРАЗОВАЊА

Током прошле и почетком ове школске године у Средњој школи “Свети Ахилије” обезбеђени су бољи услови за рад професора и ученика. Директор школе Ранко Давидовић истиче да се пуно урадило, али да још много тога предстоји како би се услови и квалитет рада у школи подигли на виши ниво.

Из донације Европске Агенције за реконструкцију пре месец дана стигла је опрема захваљујући којој је информатички кабинет сада опремљен са 18 нових компјутера. Донација је вредна 20. 000 евра, а школа је поред компјутера добила скенере у боји, црно-беле и штампаче у боји, фотокопир апарате, флип-чарт табле, два лаптопа и два пројектора.

БОЉА ОПРЕМЉЕНОСТ

—Поред новог информатичког кабинета, школа има још један кабинет са 16 рачунара који су наба-вљени раније, али су сада прошли генералну поправку у сервису. Сви рачунари су подигнути на виши ниво рада, и скоро су као нови.

У настави се сада користи 38 рачунара, у кабинету за текстилство и кожарство имамо 5, а у свакој учионици по један, јер настојимо да све учионице буду мултимедијалног карактера. Прво смо опремили учионицу за српски језик и књижевност у којој се поред рачунара налази пројектор, телевизор, мини линија и кућни биоскоп. Стари намештај замењен је новим, урађен је под и замењена су врата на учионици. У плану нам је и замена спољних прозора за које се надам да ће бити замењени током летњег распуста јер то зависи од Министарства за енергетику које спроводи пројекат “Енергетска ефикасност у Србији” којим су обухваћене све школе и болнице.

Кабинет за текстилство и кожарство је комплетно опремљен. У њему се налази лектра коју школа поседује две године, 5 нових рачунара и нови столови за цртање и кројење. Професори који раде са ученицима добили су лиценце од генералних заступника. Поред редовне наставе они врше обуку и незапослених лица са Тржишта рада и од новца који школа буде добила, као надокнаду за обуку моделара, моћи ћемо да опремимо још један кабинет.

У кабинету за историју и географију замењен је комплетан намештај и купљено неколико нових карти, ускоро ће бити набављен рачунар, а кабинет за математику опремљен је новим клупама и столицама. И канцеларија у којој су професори опремљена је новим намештајем, рачунаром, штампачем, фотокопир апаратом и обезбеђена је топла вода на лавабоу, после 30 година.

Упоредо са тим активностима у школи се спроводи пројекат замене врата на учионицама који је донаторског карактера. Већина привредника помогла је овај пројекат по принципу колико ко да, тако да до сада од 14 учионица на осам су замењена врата. Захваљујући доброј вољи добрих људи који нам помажу мислим да ћемо до краја ове школске године променити сва врата, а затим нам на лето предстоји комплетно кречење школе што ће бити велика инвестиција.

Замолићу родитеље да нам помогну при куповини клима уређаја, о чему се разговарало и на Савету родитеља, на коме је начелно прихваћен овај предлог. Пошто је школска зграда окренута према Западу у поподневној смени је температура у учионицама и преко 40%, па је у таквим условима заиста тешко радити. Сарадња са родитељима је јако добра и морам да истакнем да је захваљујући подршци и помоћи родитеља прошле године школа обезбеђена видеоназором, па се надам да ће нам и овај пут изаћи у сусрет, истиче г. Давидовић.

**БЕЗБЕДНОСТ У ШКОЛИ**

Постављањем видео надзора, безбедност у школи је подигнута на виши ниво. Кабинети за информатику обезбеђени су по свим стандардима, учионице су озвучене и покривене видео надзором, на вратима су постављене металне решетке. Поред покривености школске зграде и двориште је покривено видеоназором. Поред мера које су предузете ради безбедности ученика и школске имовине, треба рећи да су ученици свесни да би они требало све то да чувају, што понашањем и показују.

Самосвест и самоконтрола ученика је пресудна, тако да је за 6 месеци начињена мања, ненамерна, штета у тоалетима. Заиста сам задовољан опхођењем и понашањем деце у школи, а и ми се у колективу трудимо да створимо добре и квалитетне услове. Ово је време када се не може седети и чекати да вам неко нешто обезбеди. Морате се трудити да имате што више идеја и информација, тражити помоћ и сарадњу од свих који вам могу помоћи у реализацији. Од чекања нема вајде. То је једини пут до успеха.

Стрељана...**у Средњој школи**

УВЕДЕН НОВИ НАЧИН ГРЕЈАЊА

У циљу штедње и рационализације од нове године смо у школу увели грејање на течни гас. Локална самоуправа нам је пуно помогла у томе и исфинансирала техничке радове за увођење гаса. За једну грејну сезону до сада се трошило више од половине буџета за набавку угља за огрев, тако да ће школа увођењем гаса имати економичније и јефтине грејање које неће загађивати околину. У току једне грејне сезоне исплатиће нам се инвестиција увођења гаса.

Подрумски простор у коме је ранијих година био магацин за угаљ уступили смо стонотениском клубу "Ариље", који је основан пре месец дана. Група привредника дошла је на

идеју да тај простор уреди и приведе га намени. Радови су отпочели, а инвестиција је вредна око 10.000 евра. Пошто је то велики простор, планирали смо да поред стонотениског клуба у том простору буде и специјалне ученичког парламента и интернет клуба, моћи ће да се одржавају приредбе и школска слава. Магацински простор школа је без надокнаде, уступила стрелачком клубу Ариље, јер су у њиховим редовима и наши ученици.

Почели су са радом и вежбају на непокретним метама, и недавно су од Стрелачког савеза Србије добили покретне мете, тако да су постали мали професионални клуб. Пошто Рукометни клуб "Ариље", у коме играју деца из основне и средње школе користи рукометни терен који се на-

лази у дворишту школе, планирамо да га осветлимо како би могао да се користи и у вечерњим сатима.

Надам се да ћу као директор школе успети у напору да се услови и рада и квалитет рада у школи подигну на још виши ниво. Желим да истакнем да је урађено доста, али са пуно одрицања, и уз максималну подршку локалне самоуправе и колектива.

Почели смо са реализацијом многих циљева зацртаних у Програму развоја општине и Општинској стратегији за младе, у чему је велика и одговорна улога школе и образовања. Конкурисали смо за још неке пројекте чију реализацију тек очекујемо, али о том потом.

Славица Јовашевић

ЦИЉ - УДРУЖИВАЊЕ ЂАЧКИХ ПАРЛАМЕНАТА

ЗАЈЕДНИЧКИМ СНАГАМА ДО РЕШЕЊА ПРОБЛЕМА



Ужички центар за права детета у сарадњи са Министарством омладине и спорта Републике Србије започео је реализацију пројекта „Подношење младих на активности кроз ученички парламент“. Пројектом је предвиђено да се у Златиборском округу реализују 24 радионице са ученицима средњих школа, члановима Ђачких парламената. Основни циљ је да кроз Ученички парламент као законом гарантовани облик удруживања, млади стекну додатне информације о самом парламенту, о добробити и значају његовог функционисања не само за младе, већ и

за школу, родитеље, локалну заједницу.

Једна оква радионица одржана је 19. фебруара у ресторану Млинарев сан. Координатор рада Јелена Живић истакла је том приликом да са младима из ариљске средње школе имају одличну сарадњу. Млади су осветљени, добро препознају проблеме и јасно виде своју улогу и начине на које кроз активан рад у парламенту могу допринети решењу проблема. То је велики напредак у односу на раније године када су млади препознавали проблем, а одговорност за њих пребацивали на друге.

—Драго ми је да видим младе који смајрају да могу допринети бољем и квалитетнијем животи локалне заједнице. Видим у њима будуће лидере како у школи, тако и у својој средини. Овом тренингу присуствовало је око четрдесеторо деце. Они ће међу собом изабрати представнике који ће за месец дана присуствовати сасијанку на коме ће би-

ћеи присуствити и представници ђачких парламената из Пожеге и Косјерића. Размениће искуства и уочиће да ли постоје активности које могу заједно реализовати и уишати да живој младих буде садржајнији и бољи. Могли би то бити први кораци ка удруживању Ђачких парламената ове три општине, а зашто не и из свих десет општина Златиборског округа касније- рекла је гђа Живић.

С. Р.

